

沧州市银鹤老年公寓(运河区中心敬老院) 河北省“敬老文明号”单位
河北省“爱心护理”示范单位
花园式四合院,平房结构,交通便利,服务一流,集居住、医疗、康复、护理、休闲文化娱乐于一体。
招收自理、半自理、全护理老人。常年招聘护理员
乘车路线:市内乘10路、29路,银鹤老年公寓(恒大城站) 咨询电话:0317-2157899、13903178393

创建全国文明城市和省级卫生城市

青县志愿者

帮菜农3天销售1.5万公斤芹菜

本报讯(记者 崔春梅)近日,青县马厂镇范官屯村贾先生家大棚里的1.5万公斤芹菜滞销。青县让爱启航志愿者协会志愿者帮忙收割、销售、运送芹菜(右图),仅用3天时间就帮贾先生将1.5万公斤芹菜销售一空。

前段时间,贾先生和老伴在大棚里种的芹菜丰收。由于孩子在外地无法赶回家,贾先生和老伴无法及时将1.5万公斤芹菜收割并销售出去。如果不及时将芹菜卖出去,不仅储存是个问题,还会影响下一季西红柿的移栽。

青县让爱启航志愿者协会得知此事后,立刻帮忙寻找销售渠道。志愿者通过微信群、微信朋友圈等帮忙联系买家,又到县城各小区组织团购,并到附近各大超市及蔬菜店推销芹菜,与各收购蔬菜商户洽谈收购事宜。

找到销售渠道后,志愿者来到贾先生家的大棚里帮忙。收割、打捆、装车……30多名身穿



红马甲的志愿者在大棚里忙得不亦乐乎。考虑到贾先生和老伴送菜困难,志愿者将爱心企业、爱心商家等收购的1万公斤芹菜配送完毕。

青县让爱启航志愿者协会会长李培英变身“卖菜主播”,通过短视频平台为贾先生和老伴“直播带货”,成功与市区及青县的多个蔬菜批发商户建立合作

关系。此外,青县的40个小区团购芹菜3000多公斤。

看着志愿者在寒冷的天气里帮忙收菜、运菜,贾先生和老伴感动得不知道说什么才好。志

愿者的爱心义卖活动不仅感动着贾先生和老伴,还温暖了更多人的心。很多居民买完芹菜后又推荐身边人支持义卖活动。在大家的努力下,贾先生家滞销的1.5万公斤芹菜,仅用3天时间便销售一空。

扫码看料更多

贾先生家大棚里的1.5万公斤芹菜滞销。青县让爱启航志愿者协会志愿者来了……扫描二维码,记者带你去现场看看。



2022年12月13日 星期二
责任校对 朱静

责任编辑 杨玉霞
技术编辑 刘园

刘冰祎 15533789318
姚连红 15533789021
李娜秋 17772682756
李娜秋 15631798989
甄开鑫 15533789028

唐山热线: 3156666

用了一宿热水袋 老人不慎被烫伤

医生:热水袋、取暖贴等不可贴身长时间使用

本报讯(记者 刘冰祎)市民王先生睡觉时将一个热水袋放进被窝取暖,结果第二天小腿上被烫起了水泡。医生提醒市民,使用热水袋、取暖贴时,尽量不要长时间直接接触皮肤,以免被烫伤。

前几天,年过七旬的王先生睡觉时,感觉被窝很冷。他的老伴找出一个热水袋,灌满热水后放进了王先

生的被窝里。王先生感觉暖和了不少,很快就睡着了。

第二天睡醒后,王先生感觉小腿有些疼,发现腿肚子上起了一个水泡。王先生这才知道,他的腿竟然被烫伤了。他赶紧买来烫伤膏用上,症状才有所缓解。

市人民医院皮肤科主任秦兰英介绍说,随着气温下降,居民家中的各种取暖设备也派上用场,而这些取

暖“神器”使用不当容易造成烫伤。每年,他们都会遇到这类患者,其中老人和孩子居多。这些患者的皮肤出现红肿、水泡,处理不当的话会出现感染。

秦兰英说,瘫痪或患有脑梗等疾病的老人,神经反应较迟钝。尽管热水袋中装的是温水,但其温度高于体表温度。皮肤长时间直接接触热水袋,虽然感觉上不觉

得很烫,但已经给皮肤造成慢性热损伤。

“热水袋、取暖贴、电暖器等都容易使人烫伤,老人、婴幼儿使用时尤其要注意,不可长时间接触。”秦兰英说。市民使用热水袋时不要灌得太满,要在热水袋外裹上毛巾,避免长时间使用。如果烫伤后痛感强烈或起了水泡,应及时就医。

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

陌生女士帮捡西红柿

市民马先生:前几天我去买菜,手里拿的东西太多,掉了一袋西红柿。西红柿滚了一地,我正着急弯腰去捡的时候,身后一位陌生女士快步走过来帮我捡起西红柿一一捡起来,装进袋子后递到我手中。真的感谢这位好心的女士。

崔春梅 整理



我求助

希望找回遗失的盆栽

市民孙先生:前段时间,我搬家的时候丢失了16盆养护多年的盆栽。其中一盆橘子树养了5年多,另有一盆昙花养了10多年,这两盆花是我平时最喜欢的。当时这些盆栽放在搬家的车上,在行驶过程中不慎丢失了。当时搬家车经过了千童南大道。这些盆栽丢失后,我十分难过,如果有好心人看到过这些丢失的盆栽,请您拨打我的电话:13293473274。

彭爱 整理

栽种景观树 治理臭水坑

村民推门见绿 移步见景

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 刘阔)近日,渤海新区、黄骅市吕桥镇刘三庄河北村一处坑塘通过治理后,环境大大改善。从原来的臭水坑变成了村民休闲赏景的好去处。

“之前的臭水坑,如今变成了大家休闲的好去处,推门见绿,移步见景,我们

打心眼里高兴。”村民谈起村里坑塘治理后的变化,竖起了大拇指。

行走在刘三庄河北村坑塘边,放眼望去,满是菖蒲、黄花鸢尾等水生植物,婀娜多姿随风摇曳,景色美不胜收。据村民介绍,坑塘之前垃圾遍地,蚊蝇乱飞,影响村庄环境,如今治

理过后大变样,村里老人在这里结伴交谈、小孩嬉笑玩闹、年轻人健走锻炼。坑塘也成了周边村民的打卡地。

据了解,自2022年春季以来,吕桥镇开展农村黑臭水体治理工作,在取得全镇128处黑臭水体治理攻坚战胜利的基础上,因地制宜开

展坑塘后期长效维护工作。通过宣传教育引导、定期巡查清理、强化垃圾转运、栽种景观植物等措施,将治理后的128处原黑臭水体全面纳入长效管控范畴。同时,对重点区域的坑塘安装护栏,栽种荷花、菖蒲、黄花鸢尾等水生植物,取得良好生态环境效果。

孟村回族自治县赵庄子村村民

筹资15万元修建排污管网

本报讯(记者 刘冰祎)日前,孟村回族自治县牛进庄乡赵庄子村村民筹资15万元修建排污管网。大家还义务参与施工,为坑塘治理

出力。多年来,因缺少排污设施,赵庄子村的村民一直用自家修建的管道排污。为解决村里的排污难

题,赵庄子村两委听取村民意见后,决定集中铺设排污管道,修建污水沉淀处理池。为此,村民合力筹资15万元,并积极参与施工。每

天都有50多人在施工现场义务劳动。

在村民的共同努力下,一期工程1200米长的新管道铺设完毕。